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YBaxaembii Makcum! I1y3sipHO-M0O4eTOUHUKOBEIY pediokc (ITMP) saBnseTcs npudnHOn
ypeTteporugporedpo3a. IT0 COCTOsAHNE, KOTHa Mo4a 3abpackiBaeTcs U3 MOYEBOT0 Iy3kIPsi 00paTHO B
TIOYKY, BEI3BIBAS PaCILIMpeHNe YallleYHO-TI0XaHOYHOM cucTeMsbl. Eciu ecTh pediiokc, To OymeT
CYIIECTBOBATh U XPOHUYECKUH PelUOUBUPYIOMIKY TueToHedpUT (BCaencTBre 3abpoca Moun).
JleyeHue 9TOTO BUfla aHOMaJ/IUM 3aBUCUT OT BUAia PedIIIoKCa, er0 CTeIeHH, YaCTOTH 000CTPeHu
nuenoHedpuTa, obmero cocrosuus peberka. Ecnu crenens pediokca Hebombinas (1-2), mHOTma
Ha3HaYaloT [JIUTeNIbHbIEe KYPChl aHTHOAaKTeprUalbHOU Tepanu (B TeueHWe HECKOJIbKUX MecsIeB). B
HEKOTOpPHIX ciy4asx (1-2 cTemeHs)pediioKc caMOCTOSITeNNbHO TpoxoauT K 9-10 rogam. Ecnu xe
cremneHb pedokca BeIcoKas (3), U CyIIeCcTBYeT HeOMaronpusaTHLM o61mit GpoH, To Torma
IIpefJiaraeTcs OonepaTUBHOE JeYeHre - aHTupediokcHas onepauus. [Toka HeoOxoguMo coOII0IaTh
[ueTy (UCKIIOUUTh OCTPOE, COJIEHOE), aBaTh peOeHKY 0TBaphl MOYETOHHEIX TPaB (KyKypy3HEIE
peibiia 1o 1 cT. 11. 3 pasa B fieHs). [IuiuTe, ecnu GyayT ellle BOIPOCHL.



